
SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 19/3591
19. Wahlperiode 08.02.2022

Kleine Anfrage  

der Abgeordneten  Birte Pauls (SPD) 

und 

Antwort 

der Landesregierung - Minister für Soziales, Gesundheit, Jugend, Familie 

und Senioren 

Covid-Fälle nach Tätigkeit in Einrichtungen mit besonderer Relevanz 

1. Wie viele Tätige nach § 23 IfSG sind in Schleswig-Holstein seit dem 1.07.2021
und insgesamt seit der Datenerhebung Corona-positiv getestet worden? Wie
viele sind davon hospitalisiert (gewesen) und wie viele sind verstorben? (bitte
Darstellung in möglichst kleinteiliger Differenzierung)

Antwort:

Siehe Antwort zu Frage 3.

2. Wie viele Tätige nach § 33 IfSG sind in Schleswig-Holstein seit dem 1.07.2021
und insgesamt seit der Datenerhebung bisher Corona-positiv getestet wor-
den? Wie viele sind davon hospitalisiert (gewesen) und wie viele sind verstor-
ben? (bitte Darstellung in möglichst kleinteiliger Differenzierung z.B.  nach
Kitas und Schulen)

Antwort:

Siehe Antwort zu Frage 3.
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3. Wie viele Tätige nach § 36 IfSG sind in Schleswig-Holstein seit dem 1.07.2021 
und insgesamt seit der Datenerhebung bisher Corona-positiv getestet wor-
den? Wie viele sind davon hospitalisiert (gewesen) und wie viele sind verstor-
ben? (bitte Darstellung in möglichst kleinteiliger Differenzierung z.B. nach Pfle-
geeinrichtungen und ambulanten Pflegediensten) 

Antwort zu 1. bis 3.: 

Die nachstehenden Tabellen zeigen die nach § 23, § 33 bzw. § 36 IfSG an die 
Landesmeldestelle SH übermittelten positiv auf COVID-19 getesteten Perso-
nen, nach Status der Hospitalisierung, des Todes und des Monats. Differen-
zierungen nach Art der Einrichtung sind erst für den Zeitraum ab 01.10.2020 
möglich. Wenn Felder nicht ausgefüllt sind, entspricht das dem Wert „0“. 

Eine statistische Erhebung nach den erfragten Daten hinsichtlich einer 
Corona-Infektion und deren Ablauf von Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern des 
Landesamtes für Zuwanderung und Flüchtlinge bzw. von in den Erstaufnah-
meeinrichtungen/Landesunterkünften tätigen Dienstleistern und Kooperations-
partnern liegt nicht vor. 
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